
 

KRAJSKÁ LIGA MUŽŮ 

 

       10.kolo  20.11.2011  17,00 hod. Zimní stadion Jaroměř 

          HC JAROMĚŘ  - St.Vrchlabí    1 : 4  (1:1 0:1 0:2) 
 
Vrchlabí je jedním mužstvem, které spolu s N.Městem dokázalo Jaroměř porazit a to v přípravném utkání 

Metuje Cupu 6:2. V průběžné tabulce je Jaroměř na tom lépe, než Krkonošský celek.  
Domácí začali několika střelami na brankáře Beigla, stačila však chyba při střídání a toho využil Žďára 0:1. 

Hra se přelévala na obě strany, ve 12.minutě měl nabito Filip, ale Svoboda byl pozorný. Na druhé straně 

odražený kotouč z rohu zakončoval Rudolfský. Velký závar udělala u branky Biegla první pětka v 16.minutě, 

hosté se ubránili za cenu zakázaného uvolnění. V 18.minutě si Jiráskova střela našla Bieglovu lapačku. 
Největší šance měla Jaroměř v 19.minutě po chybě hostí ve středním pásmu, Rudolfského nahrávku 

Hamáček nad betony do sítě neuklidil. Ještě v téže minutě se protáhl obranou Křepinský a svůj bekhend 

pověsil přesně pod břevno 1:1.   
V úvodu II.třetiny se zbytečně za útočný faul nechal vyloučit Jirásek, v přesilovce Filipa z palebné pozice 

obrana vytlačila, Houdovi střela nesedla a více Jaroměř hostům nedovolila. Ve 28.minutě Žďára nejprve 

svoji první šanci nevyužil, po pár vteřinách byl již tento vrchlabský kanonýr úspěšnější – Vrchlabí šlo do 
vedení podruhé. Po gólu hrála Jaroměř neúspěšně přesilovku, ve 34.minutě mířil Rudolfský do Biegelovi 

masky. Na hostujícím brankáři skončil i pokus Karla. 37.minuta patřila dvěma individuálním akcím 

Rudolfského, obě hostující brankář lapil. Závěr třetiny dohrávali domácí v oslabení při Kukalově vyloučení, 

veškerá střelba hostí byla blokována, nebo pohotově chycena Svobodou. Nicméně i po druhé 
dvacetiminutovce mělo Vrchlabí o gól navíc.  

Ve 46.minutě byl vyloučen hostující Blažej, Jaroměř zatlačila Vrchlabí až v závěru této početní výhody – 

Vejmanovu dorážku střely Koblížka Biegl chytil. V 50.minutě po prohrané buly ve vlastní třetině nedali 
vrchlabští Svobodovi šanci a dostali se tak do dvougólového vedení. Vzápětí chytil téměř jistý gól Svoboda 

Filipovi. Hosté se dostali na koně a na Jaroměř se valil jeden útok za druhým. Domácí zredukovali sestavu 

na dvě pětky. Faul Jakubce na Rudolfského v přesilovce potrestán nebyl a domácím se rapidně krátil čas. 

V čase 57,48 jaroměřská power-play – Vrchlabáci jedenkrát odkrytou branku minuli a podruhé už mířili 
přesně 1:4. A to byl i konečný nedělní výsledek po šedesáti minutách hry. 

J.Veselý: „Před plnými ochozy se hrál oboustranně pohledný hokej plný osobních soubojů. Domácí se 
soupeře nezalekli a odvedli velice poctivý výkon, který však nedokázali, až na gól Křepinského, více 

vyjádřit.“ 

 1,59 0 – 1  Žďára   Vyloučení: 2 – 3   

 18,55 1 – 1 Křepinský (Koblížek)   Přesilovky: 0  - 0 

 27,24 1 – 2 Žďára                       Oslabení: 0 - 0 

 49,52 1 – 3 Jakubec                       Diváků: 480 

 59,04 1 – 4 Svoboda    Střely:  30 - 28 

  

 Rozhodčí: Samek – Řezníček, Zeman 

 

 Sestava a +/- body HC Jaroměř :  
 R.Svoboda  28/4  připraven Mráček 

 Koblížek 0/1 – Růta 0/2, Vejman 0/2 – Rudolfský 0/1 – Hamáček 0/1 

 Kotrč 1/0 – Merkl 1/0, Novotný 1/1 – Křepinský 1/0 – Podzimek M. 0/0 

 Hloušek 0/2 –  Kukal 0/3, Jirásek 1/2 – Karel 0/3 – Krause 0/3 

 Do hry zasáhl Čapek 0/0. 

 Připraven Svoboda M., Krištof,   


